

Adventní čajový kalendář, domeček Ealdwin 24 sáčků



English Breakfast, Earl Grey, Masala Chai, Tropical Punch, Nature Green, Royal Jasmine, Lemon & Ginger, Chamomile & Lavender.

~~111,00 Kč~~

Prodejní cena se slevou

CENA (S DPH): 111,00 Kč

Sleva

[Ask a question about this product](#)

Výrobce [ENGLISH TEA Shop](#)

Ealdwin Advent Calendar

Složení: English Breakfast (čistý černý čaj), Earl Grey (černý čaj, příchut' bergamotu), Masala Chai (černý čaj, kousky zázvoru, kousky kardamomu, kousky hřebíčku), Tropical Punch (černý čaj, příchut' tropického ovoce), Nature Green (čistý zelený čaj), Royal Jasmine (zelený čaj, příchut' jasmínu), Lemon & Ginger (zelený čaj, příchut' citrónu, příchut' zázvoru), Chamomile & Lavender (heřmáněk, levandule)

Výrobce: Empire Teas (PVT) LTD.

Hmotnost: 45 g

Země původu: Sri Lanka

Skladovat v suchu a chladu.

Exkluzivní kolekce čajů, která zahrnuje širokou škálu chutí pro každou příležitost. Od klasického English Breakfast a sofistikovaného Earl Grey s bergamotem, po intenzivní Masala Chai s kořeněným zázvorem, kardamomem a hřebíčkem. Tropical Punch vás zasáhne exotickou explozí, zatímco Nature Green poskytne osvěžení a lehkost zeleného čaje. Royal Jasmine přinese vznešenou jasmínovou esenci, zatímco Lemon & Ginger zelený čaj okoření osvěžujícími tóny citrónu a zázvorem. Chamomile & Lavender zajišťuje klid a pohodu s heřmánkem a levandulí. Tato kolekce je jak dříč pro vaše smysly, který vás zavede do světa neomezených chutí a vůní. Užijte si tuto rozmanitou čajovou symfonii a objevte nejen svůj oblíbený chuťový zážitek, ale i nové cesty pro vaše chuťové pohodlí.

Ealdwin je luxusní dárková značka, která se specializuje na nabídku čaje jako dárku pro všechny příležitosti. Naším cílem je vytvářet dárky, které jsou promyšlené a smysluplné. Čaj Ealdwin pochází z etických zdrojů a neustále pracuje na budování udržitelné společnosti s větším nasazením. Snažíme se minimalizovat naši uhlíkovou stopu a podporovat postupy šetrné k životnímu prostředí. Ve společnosti Ealdwin věříme, že čaj je dar přírody, a naším posláním je přinášet tento dar všem s dokonalostí.
